

在新希望找到希望 沈楚華(義務司他)

多年來，能有機會用自己的興趣，參予「新希望團契」的事奉，知道這不是必然的。當中我學到人生雖然有低潮的時候，在主裏仍有新的希望。在團契內，看見家人、過來人大家互相扶持、提醒、同行，每每都有莫名的感動。期望「新希望」能讓更多人找到出路、找到我們所倚靠的主。

成功自古靠耶穌

陳凱傑(義務輔導員)

我主要是幫助一些已經不再沉迷賭博的男仕。他們浪費了人生很多光陰、在接受耶穌後得到新希望。但需要明白，沒有過去的我便不會有今天的我，對將來是有選擇權的。聖經箴言17:3說「鼎為煉銀，爐為煉金；惟有耶和華熬煉人心。」新造的人也會遇到試煉，但在試煉中靠主得勝，就如銀和金一樣寶貴！明白過去的錯誤選擇是不幸，但將來能不再被這不幸控制，全賴耶穌！

我愛主的話 莊傑勳(義務週一/四查經導師)

每次回團契查經，都有一份很興奮的感覺！因為又可以主的話來教導人。於是從摩西和眾先知起，凡經上所指着的話，都給他們講解明白了。」路24:27不覺間已十多年，相信我所作的不會白費，因為是以神的話叫人成長。我現在帶領的，是已經受洗信主多年的，他們無論是已戒賭的，或是家人，都需要用神的話語去塑造生命。神的道是活潑的，是有功效的，比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈，骨節與骨髓，都能刺入剖開，連心中的思念和主意，都能辯明。來5:12



輔導人走出腐道 黃志洪(義務輔導員)

在「新希望團契」作義務輔導員的我，深深體會到人的軟弱和賭博，在生命中帶來種種禍害及痛苦！賭徒真像一個被擄囚困的人，需要靠主的恩典才能宣告自由，得著釋放，更要靠主重建破損的家庭及關係。戒賭實是生命更新的歷程，需要多人的陪伴和鼓勵，在身、心、社、靈各方面都要關注，因此我也對自己生命的各方面更加關注，這也是我的得著。



助人受助的對話 何瑞琴(義務輔導員)

和大家分享一則短訊節錄：早晨何姑娘！好多謝你引導我找到清晰的方向，將我的憤怒，不滿，疑惑都放下，找到問題的答案，清晰知道自己想要的，找到可行的方法。多謝你！衷心的多謝你！我的回應和感受：看到你以上的描述令我開心，思想和行為都有成長和進步，非常好呀……記得你問過我，沒有人工為什麼都來做輔導員？見到你對自己瞭解多了，情緒找到出路就是我最好的報酬呀！很欣賞堅決戒賭戒癮的朋友，為你們接受輔導時能坦誠面對自己的困難，與及為家人無私的包容而感動！

我們是主的見證人

袁生及袁太(義務週四查經導師)

有機會服侍戒賭的弟兄姊妹，是神的安排，神賜我對這群體有負擔。過去一年見證他們的生命有好的改善，特別感到恩惠。他們的改變是神話語的能力，同路人和過來人的支持和鼓勵，他們一人的改變，就全家得福。在教導中我們也得著神話語的滋潤，生命也活潑起來。神在他們身上賜下恩典，我們親身見證主耶穌的工作，如聖經所說：在人這是不能，在神凡事都能！



彼此守望的重要 麥耀文(義務聚會講員)

2010年是我第一次接觸「新希望團契」，對我來說是一種挑戰－如何以魔術清楚地表達救恩？在聚會中看見團友的參與，每次聽見他們分享在生活中面對信仰的挑戰時，自己都體會到，其實每個基督徒都有機會面對各樣挑戰！感恩的是團友能互相聆聽，鼓勵和代禱。這正是基督徒在主裡的彼此守望，因為我們的平安，喜樂和盼望都從主耶穌而來！



基督徒演活神的救恩

Samuel (One Voice 樂隊成員)

(義務15週年音樂支援)

我在<脫癮-不離地的愛>舞台劇的兩場聚會中擔任敬拜隊員，有機會透過劇中三個單元故事來認識過來人及家人所面對的掙扎！憑著人的意志，很難獨自抵抗賭博的引誘，唯獨透過耶穌基督的救恩，才有脫癮的希望，及有動力與家人修補關係！此外，演員都是過來人及其家人，他們能在舞台上演出，全是上帝的恩典！深盼他們日後有更多見證耶穌的機會！



一次的近距離接觸

Candy(義務15週年舞台劇統籌支援)

有機會協助「新希望團契」15週年舞台劇的籌備工作，感到新鮮和充滿挑戰性。

當中最深刻的，是在製作場刊的過程中訪問幾位演員，並參觀綵排。這是我頭一次接觸過來人及其家人，他們十分喜樂、積極、守時和有禮；綵排期間也很認真，卻不乏輕鬆搞笑的場面。這次採訪不但助我順利完成場刊內容，更改變了我對過來人的印象。我相信這幾位過來人及其家人，是經過「新希望」的導師悉心輔導和幫助，加上信仰的力量，使他們出死入生，成為新造的人。願主繼續祝福「新希望團契」的事工！



生命力 Wilson (義務15週年攝影及影音製作支援)

在「新希望團契」15週年舞台劇表演當晚，我看見一班表演者在排練，心裡想他們是業餘的，他們的面容更流露出一絲絲緊張，但到了正式表演時，他們簡直是判若兩人。表演者的一舉手一頭足，都充滿了「生命力」。之後，我才知道表演者是曾被賭博困鎖，其後悔改歸回基督的弟兄姊妹及其親人。舞台劇的故事更是參考他們的親身經歷。我深深被他們的見證感動，也默默為他們感恩。主的愛能使罪人得釋放，修補破裂的家庭關係，從而活出從基督而來的「生命力」。

謝謝你們對我的信任 杜麗貞(義務輔導員)

病態賭徒的家人們都帶著熱切的態度前來「新希望」求助，有些可能想知道如何面對身邊的賭徒、了解賭徒的心態、或索性來找你幫他／她戒賭吧！前來的目的是出於關心和愛？是出於恨惡、討厭、驚怕、憤怒或悲傷？兩者也離不開不安情緒的折磨。

最近帶領第七屆家人(第一階段)課程時，家人的角色比去年增添了！連姑姐和姑丈也出面表達關心；小組人數增添了兩個，從十五人到十七人，是各方愛心的顯現？是無私的付出？總的來說，我很欣賞他／她們的參與和委身出席。再者家人義工和老師的參與也是難能可貴，盡顯互相關懷和表現基督無私的愛心。

愛是不能衡量、眼未必看得見，但心靈的溝通是絕對可以說話和行動去表達和感受。學習認識自己情緒表達、接納、轉化是重要的開端，好讓他們能面對身邊的病態賭徒。他們虛心的學習更激勵我的心懷，深深地敬佩這些堅忍的家人與身邊的賭徒同行，走這條無窮無盡的愛心路。我願意與你們同行和謝謝你們對我的信任。

見證上帝的作為

深井靈光堂傳道戴國康(義務輔導員)

在「新希望團契」的服侍，跟戒賭人士接觸傾談，體會他們大多不是「天生」的賭徒。但要改變惡習，往往不是當事人獨力能面對或克服的。我只是協助他們去發現和運用已有的資源；特別當戒賭人士信主後，真正的信仰不但更新他們的價值觀，就是生活方式及人生方向都有改變。感恩能有這樣的服侍機會，可以見證上帝的作為。



旁觀者清 David(義務聚會影音支援)

來到「新希望團契」，在座的每一位朋友都擁有一個故事。他們專注地聆聽負責人分享聖經，也會跟音樂一起唱詩歌。我在電腦前按下一首詩歌，調校音量的大小，整個房間便充滿敬拜聲！他們向神呼喊，讚頌神的偉大，並尋求神的幫助和拯救。當然我不會知道他們心裡的所想所望，不過，有一次我負責訪問約十位弟兄，讓我可以近距離接觸他們。每位願意戒賭的，都經歷過賭博帶來的摧殘，包括財產和關係，建立需要很長的時間，但摧毀卻是一夕之間。最懊悔的不是失去了財富，因為金錢可以慢慢儲回來，債務總有一天會還清，令人痛心疾首的，是破壞了關係，家人和朋友漸漸遠離你，覆水難收，十分惋惜。正正是這種哀慟，轉化成動力，讓他們堅持每星期回到「新希望團契」，藉著與神復和，也能與人修補關係。我在旁傾聽他們的故事，但卻是意義深遠的服侍。團契內彼此服侍，互相關顧，人生的路不是孤獨一人。願神祝福「新希望團契」，帶領更多人得到這份美好的救恩。

